COMPTE-RENDU DE LA SEANCE DE CONSEIL MUNICIPAL 

DU 16 JUILLET 2010

L’an deux mille dix, le seize juillet  à 20 h 30, le Conseil Municipal de Villiers-sur-Loir, dûment convoqué, s’est réuni à la mairie, sous la présidence de M. Henri BURGOS, Maire.

Nombre de membres en exercice : 15

Date de convocation du Conseil Municipal : 12 juillet 2010

Présents : M. BURGOS – Mme GUILLEMEAU – M. FICHEPAIN - M. RENARD – M. HEBERT – Mme DUBOC– M. MENARD - Mme JOSEFIAK 
Absents: M. ADAM (pouvoir à Mme GUILLEMEAU) – M. MINIER (pouvoir à M. RENARD) -  M. PRENANT (pouvoir à M. BURGOS) – Mme BRIFFAULT (pouvoir à Mme DUBOC) – M. SALIS – M. PEREON (pouvoir à M. FICHEPAIN) – M. BESNARD

Secrétaire de séance : M. HEBERT

Sauf mention expresse toutes les délibérations ont été prises à l’unanimité
Avant de passer à l’ordre du jour, M. le Maire expose le problème posé par l’arrivée annoncée de 70 caravanes de gens du voyage sur le vendômois. La CPV a demandé à la commune d’autoriser le stationnement sur le terrain exploité par M. Bruno RENARD, sur la ZAC de l’Oratoire. Cet emplacement ne peut contenir un aussi grand nombre de véhicules et le péril serait trop important en cas d’incendie. Afin d’éviter un stationnement sur le pourtour du plan d’eau, M. le Maire a contacté le Commandant de Gendarmerie qui l’a assuré de son appui. Il est regrettable que d’importantes sommes d’argent soient engagées pour édifier des défenses contre le stationnement plutôt que de rechercher un terrain aménageable pour les grands passages.
A. Approbation du compte-rendu de la précédente séance

Le compte-rendu est adopté à l’unanimité.

B. Désignation du Secrétaire de séance

M. HEBERT est désigné en qualité de secrétaire.

C. Finances

1. Délibération budgétaire modificative


- DBM n°1 Commune
M. le Maire expose la délibération budgétaire qui résulte des opérations suivantes :

· Le remboursement de la caution de loyer de Mme DESMONS qui quitte son logement du 3, rue de la Garelière, à la fin du mois de juillet,

· L’augmentation de la participation communale votée par le SIEABIG, lors de sa séance du 5/07/2010, pour des réalisations techniques visant à éviter le stationnement illicite des gens du voyage (coût estimatif : 24 000 €),
· L’augmentation de la Dotation à la Bibliothèque à concurrence du montant requis par la convention Bibliobus.
	Article
	Objet
	Diminution de crédits
	Augmentation de crédits

	020
	Dépenses imprévues inv
	· 430
	

	165
	Dépôts et cautionnement
	
	+ 430

	022
	Dépenses imprévues fct
	· 2 364
	

	6554
	Participation SIEABIG
	
	+ 1 759

	6065
	Livres disques
	
	+ 605

	Total
	
	· 2 794
	+ 2 794


Le Conseil Municipal adopte la délibération budgétaire n°1 du budget communal telle qu’exposée ci-dessus.
- DBM n°2 Service des Eaux

M. le Maire présente la délibération budgétaire suivante sur le budget du service des Eaux correspondant liée:

· A l’étude réalisée pour le comblement du forage de l’Ormeau :
	Article
	Objet
	Diminution de crédits
	Augmentation de crédits

	2158
	Immobilisations autres
	· 720
	

	203
	Frais d’études
	
	+ 720

	Total
	
	· 720
	+ 720


Le Conseil Municipal adopte la délibération budgétaire n°2 du budget du service des eaux telle qu’exposée ci-dessus.
2. Reprise concession au cimetière

M. le Maire présente la requête de M. Michel PETIT, 52, avenue Pierre Armand Colin, Villiers-sur-Loir qui demande le remboursement de la concession n° 43 qu’il avait acquise le 23 août 2005 pour y fonder la sépulture de son fils. A la suite du décès de son épouse, en 2009, ne pouvant obtenir de concession voisine, M. PETIT a fait  transférer le corps de son fils. La concession n° 43 est aujourd’hui libre et peut être reprise par la commune. Elle avait été acquise en 2005 pour la somme de 501 €. Le Conseil Municipal accepte de rembourser à M. Michel PETIT  le prix de la concession n°43 abandonnée, au prorata temporis soit la somme de 460,92 € qui se décompose comme suit : 

(334/50) x 46 = 307,28 €, pour la commune et (167/50) x46= 153,64 € pour le CCAS suivant la règle budgétaire de répartition des recettes entre la commune 2/3 et le CCAS 1/3..

D. Urbanisme

1. Droit de Préemption urbain
M. le Maire donne connaissance des déclarations d’aliéner suivantes, sur lesquelles le droit de préemption peut être exercé :

- AD 167, bâti, M. Henri JOURNET et Mme née MARTIN, 31Avenue du Petit-Thouars : 231 m²

- H 458, non bâti, M. Albert PIGOREAU et Mme née BOULANGER, 314 m²

Le Conseil Municipal décide de ne pas exercer son droit de préemption sur ces immeubles.

2. Avant-projet sommaire (APS)  maison des associations
M. le Maire présente l’avant-projet sommaire pour la réhabilitation et l’extension de la Maison des Associations, élaboré par M. Pierre-Louis DENIZOT, Architecte DESA à VENDOME. Le bâtiment compte, avant travaux, une surface hors œuvre de 552 m² qui sera portée à 986,60 m².

Le projet comprend :

Réhabilitation du bâtiment existant :

· La réfection et l’isolation de la toiture (en amiante-ciment, actuellement),

· Le renforcement de l’isolation du bâtiment,

· La mise aux normes des accès pour personnes à mobilité réduite,

· La redistribution des salles en rez-de-jardin.

Extension du bâtiment
· Accueil,

· Espace de manifestations et de convivialité,

· Sanitaires sur les deux niveaux,

· Espace traiteur,

· Locaux de rangement.

L’aménagement paysager des abords avec extension du parking.

L’estimation prévisionnelle s’élève à 1 076 867,64 € TTC

Le Conseil Municipal à dix voix pour et trois abstentions, adopte l’avant-projet sommaire de réhabilitation et d’extension de la Maison des Associations tel que présenté pour une estimation prévisionnelle de 1 076 867,64 € TTC.
Il sollicite de M. Maurice LEROY, député de Loir-et-Cher, l’obtention de subventions pour ce projet, et de M. le Président de la Région Centre, l’attribution de subventions, au taux le plus élevé possible, dans le cadre du troisième contrat de Pays vendômois.
E. Divers

1. Convention avec le Bibliobus

M. le Maire donne connaissance du projet de convention à intervenir entre la Commune et le Conseil Général relative à la création et au développement d’une bibliothèque municipale desservie par le bibliobus :
En échange de mise à disposition de livres et de documents audiovisuels destinés au prêt aux usagers de la bibliothèque, cette convention engage la Commune, entre autres choses :

· A mettre à disposition une surface équivalente à 0,07m² par habitant,

· A signaler la bibliothèque par une enseigne et des panneaux directionnels, 

· A faire ouvrir la bibliothèque 6 heures au moins par semaine,

· A inscrire au budget un crédit d’acquisition de documents à raison de 1,50 € par habitant.

Le Conseil Municipal accepte les termes de ladite convention et s’engage à inscrire au budget communal la somme complémentaire de 605 € pour l’acquisition de documents, cette somme sera prélevée à l’article 020 dépenses imprévues.
Par ailleurs, la bibliothèque scolaire reste animée par un agent du patrimoine à raison de deux heures par semaine et par classe.
2. Compte-rendu des commissions et syndicats intercommunaux

Mme GUILLEMEAU, Maire-adjoint, M. HEBERT :
- Réunion des associations pour préparer le forum de la St Gilles, le dimanche matin. Cette réunion a été l’occasion d’un échange fort et constructif où bilans et projets ont été débattus.
M. FICHEPAIN, Maire-adjoint :
- La célébration du 13 juillet s’est très bien déroulée : la journée de préparation et la partie de la nuit consacrée au rangement ont été largement compensées par le nombre de repas servi et les retours très favorables sur le choix du site, le tir du feu d’artifice, la plus grande facilité de stationnement.

M. RENARD, Maire-adjoint :
 Le 14 juillet, en raison de la météorologie, la revue des pompiers s’est déroulée sous le lavoir attenant au Centre d’Intervention. Le petit nombre de participants est à regretter mais le site, là aussi, a fait l’unanimité.
3. Affaires diverses

- M. le Maire signale que les travaux de réfection de la toiture de la mairie sont terminés.

- M. le Maire annonce que l’enquête publique sur le zonage d’assainissement se déroulera du 20 septembre au 25 octobre, à la mairie.

- La commission « intercommunalité » se réunira le mardi 31 août à 20h.
- Un groupe de travail, sur le contenu des dossiers que les associations devront déposer pour solliciter une subvention, est constitué. Il comprend Mme GUILLEMEAU, M. RENARD, M. HEBERT, M. BESNARD et Mme DUBOC. La première réunion se tiendra le 24 septembre à 20h.
.

La prochaine réunion de Conseil Municipal est programmée le 17 septembre à 20h30 sauf imprévu.
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